



答好三个问题 推进七项重点工作

秋冬季节疫情防控探访——

中小学和幼儿园常态化疫情防控情况如何?

随州日报全媒体记者 陈云

中小学校和幼儿园人员密集,且小孩身体抵抗力比成人弱,学校和幼儿园是常态化疫情防控重点。

在市二中校门看到,每一位进出的教职工和学生通过红外测温。

市二中共有在校生3300多名。学校疫情防控办公室主任包波介绍,开学前全校师生都按要求进行了核酸

检测,开学后各班师生坚持每天三次测温。先用体温枪测,如果体温枪显示温度异常,再用水银体温计复测。

在城南新区白云湖学校,师生同样实行红外测温入校。在学校门卫室内,放着几本由家长们临时送来的学习资料。

在白云湖学校看到,各班教室

都放置了体温枪和4至6支水银体温计。学校食堂一处入口旁增设了洗手池,池旁放置着数瓶洗手液。

当日天气晴朗,在位于城南新区涑水社区的博苑童星幼儿园内,各班老师将幼儿的毛巾架到室外暴晒。

“有时候来接孩子晚了,能到老师们对教室里面一点一点地擦、洗、刷,卫生搞得细致。孩子每天回家还会边唱幼儿园教的洗手歌边认真洗手。”

8月中旬,国家相关部门联合发布了分别适用于高校、中小学校和托幼机构的《秋冬季新冠肺炎疫情防控技术方案(更新版)》。

《秋冬季新冠肺炎疫情防控技术方案(更新版)》摘录:

加强对教职员工和学生的体温检测,坚持“日报告”“零报告”制度。

重点监测教职员工和学生有无发热、干咳等疑似传染病症状。

每日开展校门口、食堂、厕所、教室、宿舍等重点区域、重点岗位、重点环节的巡查,发现潜在风险并及时通报和督促整改。

在保证疫情防控要求的前提下,可以组织一定规模的集体活动。在校

期间引导学生不串座、不串班、不打闹,保持安全社交距离。

学生应当随身备用符合一次性使用医用口罩标准或相当防护级别的口罩,低风险地区校园内学生无需佩戴口罩。

中小学校在教室、操场、厕所、食堂、宿舍等场所要配备足够的洗手设

施,并确保运行。正常引导教职员工和学生做好手卫生。

学校应当加强对食堂的清洁消毒和卫生安全管理。在开餐前半小时完成就餐区域桌椅、地面及空气消毒,并通风换气。

学生宿舍实行凭证出入和体温

排查,并加强通风换气。每天对宿舍地面、墙壁、门把手、床具、课桌椅等物体表面进行预防性消毒。

学校加强与学生家长的沟通,提醒家长加强自我防护,避免不必要外出活动,做好亲子沟通。

送上「重阳文化大餐」 飞来土社区为老年居民

随州日报(通讯员张雷)10月25日晚,曾都区西城飞来土社区组织下沉干部、文艺爱好者、社区居民,在神农公园广场举办了以“深入实施十大示范行动,奋力建设品质随州示范区”为主题的“九九重阳节”文艺汇演活动。

“感谢社区一直惦记着我们,每年重阳节都举办丰富多彩的活动,给我们带来了这么多的欢乐,丰富了我们的老年文化生活!”活动现场,老人们高兴地说。

“在今后的工作中,我们社区工作人员将进一步关心重视老年人工作,为老年人办好事、办实事、解难事。”飞来土社区党委书记朱艳表示。



10月23日,曾都区北部街道八里岔社区锣鼓喧天,该社区和曾都区爱老社会工作服务中心联合举办“尊老敬老你我同行”重阳联欢会。

防疫不放松!秋冬季学校还需防四种传染病

秋冬季孩子们返校除了防疫还要防什么?

因疫情影响,沉寂半年之久的校园再次热闹起来,但学校由于人群密集,出现传染病的机会较高,专家表示,防控传

染病是维持正常教学秩序、保障广大师生健康的重要条件,世界疫情还没有停下脚步,开学后我们除了防疫还要防什么?

秋冬季学校除防疫还需防4种传染病

秋冬季,学校除防控疫情外,还要注意其他传染病的流行,日常常见的传染病不止流感,还有例如猩红热、流行性腮腺炎等呼吸道传染病;诺如病毒、感染性腹泻,也是秋冬季需防的传染病。

防控秋冬季传染病牢记5条注意事项

1.保持良好个人卫生习惯。除佩戴好口罩、外出时做好手卫生外,还提倡饭前、便后都要洗手,咳嗽、打喷嚏时用肘或纸巾、毛巾遮住口鼻,咳嗽或

打喷嚏后要洗手,尽量避免触摸眼睛、口鼻等。

2.保持环境清洁和通风。在空气良好情况下,室内也需保持通风,每天至少通风一次,每次不少于30分钟,尽量减少密闭场所活动。

3.上下学途中,学生尽量做到家庭、学校“两点一线”避免不必要外出,最好采取步行、自行车、私家车等方式上下学。乘坐公共交通或校车时,既应注意个人防护也要注意与他人保持合理间距,途中避免用手触摸公共交通工具上的物品。

4.师生要注意一日三餐规律性进食,主食、蔬果和禽肉蛋保持3:2:1的比

例。

5.根据温度适时增减衣物,注意保暖,加强锻炼。

流感疫苗接种经济又有效 流行性感冒、普通感冒等也是秋冬季常见传染病,可能都会有发热、咳嗽的症状,这些症状与新冠肺炎类似,区别、鉴别造成症状的原因是最难的。

而流感是有疫苗防控的几种传染病之一,接种疫苗应该是最有效、最经济的预防手段。

防控新冠肺炎和秋冬季呼吸道传染病,最有效的办法是提高身体抵抗力,还有就是建立快速科学、有效的应急处置机制,有效预防流感这些呼吸道传染病。

孙中山中心基金会一行来随考察

随州日报(全媒体记者陈云)10月26日,孙中山中心基金会大中华区执行董事、领航国际集团主席郑振航一行来随考察。

2017年,孙中山中心基金会主席孙国雄先生受邀来随出席丁酉年世界华人炎帝故里寻根节,与随州结下不解之缘。在双方多次沟通交流下,此次考察终于成行。

郑振航一行首先来到炎帝故里风景名胜区,拜谒炎帝始祖,瞻仰炎帝圣像,实地了解炎帝文化。

炎帝故里景区不仅是国家4A级旅游景区,也是海峡两岸交流基地、中国华侨国际文化交流基地。随后,郑振航一行实地考察了裕国菇业,参观了市规划展览馆,了解随州香菇产业、城市发展等。

在随后召开的座谈会上,市教育局、文旅局、商务局、招商局等有关负责人分别介绍了我市教育国际化及民办教育、外贸出口、文旅重点项目情况和招商引资政策等。

孙中山中心基金会由孙中山曾孙孙国雄于2015年成立,基金会设在夏威夷,致力于研究孙中山思想和传播中华文化等。

我市统筹推进 乡镇机关“五小”建设工作

随州日报(通讯员郭晓霞、谢加勇)10月21日,全市统筹推进乡镇机关“五小”(食堂、宿舍、课堂、图书室、文体活动室)建设工作座谈会在曾都区府河镇召开。

与会人员对府河镇建设的机关小厕所、小澡堂和寝室、小图书室、小文体室、小食堂进行了集中观摩,详细了解建设情况及建成后干部职工的工作、生活情况。

大家一致认为,府河镇的“五小”建设,改善了机关干部的生活和工作环境,增强了干部的凝聚力、向心力和归属感,让他们安心扎根基层,干事创业。

会上,市委组织部相关负责人要求各地提高认识,切实增强“五小”建设的主动性、实效性;要加强领导,压实责任,确保“五小”建设任务完成并发挥作用;要充分发挥乡镇党委政府的主体作用,党政主要领导要亲自抓,每年投入一点,尽力而为,量力而行,真正让乡镇干部感受到组织的温暖。

随州城镇困难职工解困脱困工作 接受评估验收

随州日报(全媒体记者陈巧玲、通讯员祁君)近日,全国总工会第三方评估组一行来随,对我市城镇困难职工解困脱困工作成效进行复评。

评估组从“全面小康社会一个不掉队”的高度,全面评估我市各级工会城镇困难职工解困脱困工作中的制度、机制、措施制定落实情况。同时通过“六率一度”核查,对湖北省总工会第三方评估工作进行复评验收。

期间,评估组抽取210名困难职

工样本,采取座谈调查评估与入户调查相结合的方式,通过对工会干部、困难职工、普通职工等多维度访谈和调查,调研职工生活状况和需求,评估困难职工获得感,进而评估解困脱困工作成效。

在市级对接会上,市总工会负责人向评估组介绍了近五年来随州工会开展城镇困难职工解困脱困工作情况,表示将诚恳接受评估,正确对待问题,坚决抓好整改落实,不断改善和提升今后的帮扶工作,确保全体职工同步迈入全面小康社会。

(上接第一版)

自2019年12月以来,随州城区尚城国际小区业主多次到市政府集体上访,反映高层住宅居民用水困难,要求协调解决。相关单位拟定解决方案,由玉龙供水公司和开发企业出资购置设备,进行土建项目施工,但由于规划选址、建设费用等方面一直未谈拢,迟迟动不了工。

为了摸清问题症结所在,市委第一作风巡查组巡查专员吴文朝多次前往该小区了解业主诉求,做好沟通解释,并积极与开发企业和物业公司进行沟通,告知其履行好应有的社会责任,同时召集住建、城管、规划、玉龙供水公司等责任单位,现场分析研判,商议具体处理意见,加快项目推进速度。

经过2个多月的施工建设,今年7月20日,尚城国际小区二次供水加压水箱等设施设备安装完毕,经过调试后投入使用,使高层住宅居民家中的日常用水恢复了正常。

群众事,无小事。今年以来,各作风巡查组先后化解事关居民、企业切身利益等问题20多项,有效提升了群众的获得感和幸福感。

无声奉献勇担当

“综合协调组的同志要多动脑筋、想办法、出主意,增强工作的主动性、预见性、创造性,为巡查组在前方战斗做好后勤保障,当好参谋助手。”

在每次开展专项巡查时,市委作风办综合协调组人员总是谋划在前,先行熟悉各项政策,然后参与到各作风巡

查组的一线巡查中,最后汇总各类信息,撰写详实的巡查报告,为市委市政府科学决策提供有价值的参考。

市委作风办的重点工作部署到哪里,作风巡查人员就出现在哪里。为查找脱贫攻坚领域薄弱环节,补齐扶贫工作短板,市委作风办于6月中旬下旬在全市范围内开展了“回头看、补短板、促提升”脱贫攻坚专项巡查。

时间短、任务重,烈日炎炎、酷暑难耐。但第二作风巡查组巡查专员徐芳不喊苦、不怕累,全身心投入到脱贫攻坚“主战场”。她白天入户走访,晚上回到办公室对发现的问题进行细致分析,并逐一拟出问题清单、提出整改建议。第二天,又以饱满的精神状态扎进下一个村组的脱贫攻坚巡查中。

在这种超负荷状态下,各作风巡查组在一周内共明查暗访12个乡镇24个行政村,随机分类抽查120户,发现责任、政策、工作“三落实”不到位、住房保障、饮水安全、教育扶贫、健康扶贫、产业扶贫等方面的问题53条,并提出了切实可行的工作建议,为决战决胜脱贫攻坚贡献力量。

勇于打硬仗,敢啃“硬骨头”。今年入梅以来,我市先后出现5轮强降雨,作风巡查组闻讯而动,成立3个专项督导组,下沉到防汛救灾一线查问题、督整改,为随州安全防汛“保驾护航”。

采访结束,已近黄昏,记者见到作风巡查组的同志仍在不停忙碌着,他们正在用好用续写着他们的故事。

分类 信息 联系电话:(0722)3312088

敬告

为方便客户就近在随州日报上刊登分类广告(声明、公告、售房、售车、招租、注销等),原随州日报社一楼(沿河大道122号)办理随州日报广告业务不变。特此敬告。联系电话:3312088 随州日报社广告中心

遗失声明

随州市丹成专用汽车销售有限公司遗失车牌号为鄂S38192的中华人民共和国道路运输证,证号:421302200894;车牌号为鄂S37877的中华人民共和国道路运输证,证号:421302200546;车牌号为鄂S38988的中华人民共和国道路运输证,证号:421302201746;车牌号为鄂S36859的中华人民共和国道路运输证,证号:421302200231;车牌号为鄂S36912的中华人民共和国道路运输证,证号:421302200186,特此声明遗失作废。以上遗失的中华人民共和国道路运输证全部注销,特此声明。

遗失声明

吴森遗失车牌号为鄂SSU368的在随州华神汽车销售服务有限公司保养开据的收据票号为0007734,票据金额:898元,开具日期:2019年7月27日,开具内容:两次保养款,特声明遗失。随州市金华汽车销售服务有限公司遗失财务专用章一枚,原财务章名称:随州市金华汽车销售服务有限公司财务专用章,声明作废。随州市星龙汽车销售服务有限公司遗失财务专用章一枚,原财务章名称:随州市星龙汽车销售服务有限公司财务专用章,声明作废。

中医相伴 健康相随 市中医院时刻关注您的健康! 健康热线:0722-3313000 3313560

最远不是终点 更远才是目标 元升与太阳同升 元升太阳能净水器 太阳能热水器·净水器·抽油烟机·灶具 地址:水西门万和专卖店、红星大一-2、市内各大家电卖场 电话:13451280258 生活热水 工程热水 无烟厨房 万和让家更温暖 万和电气 燃气热水器 电热水器 烟机 灶具 消毒柜 电烤炉 家庭供暖 地址:水西门万和专卖店、红星大一-2、市内各大家电卖场 电话:13451280258